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宣告分配股票股利时为什么不做账务处理_题目没有说支
付股利，为什么宣告的现金股利不支付，股票股利却要做
支付的分录-股识吧

一、用权益法，被投资方宣布发放股票股利的时候就不做账，宣
布发放现金股利的时候就作为投资收益。真心求解！

首先明白一点，权益法确认的收益是被投资方所有者权益变动而跟着变动，简单说
就是看所有者权益的得失。
接下来来分别看一下发放股票股利和现金股利时的做帐分录股票股利借：利润分配
贷：股本现金股利借：利润分配
贷：应付股利股本是所有者权益科目，应付股利负债类；
前者不影响所有者权益变动，后者导致所有者权益流出。
所以前者不做操作，后者股利冲投资成本。

二、题目没有说支付股利，为什么宣告的现金股利不支付，股票
股利却要做支付的分录

1. 发放现金股利要做，有牵涉到货币资金等。
2. 实际发放时 借：应付股利 贷：银行存款3. 宣告现金股利：
借：利润分配――应付现金股利  150 贷：应付股利  150
一般宣告后两个月发放，所以就不在题目的时间范围内了，只做宣告不做支付。
而宣告要做分录，是净利润减少了，应付股利增加了。
2.  因为发放股票股利的话股数会增多， 因此支付要做会计分录。
宣告分配股票股利没有牵涉到货币资金，不牵涉要发钱之类的不会有应付股利。
并且做分录的时间也在题目范围内

三、宣告分派股票股利不做分录 实际发放时再做 对吗?

一、投资方会计分录： 1.宣告派发现金股利 借：应收股利 贷：投资收益
2.实际发放现金股利 借：银行存款（现金） 贷：应收股利 3.宣告派发和实际发股票
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股利无需作帐务处理，因为宣布和分发股票,既不影响公司的资产和负债,也不影响
股东权益总额。
它只是在股东权益账户内部,把一个项目转为另一个项目,即减少了留存收益,增加了
股本。
获得股票股利的股东,虽然所持有的股票数量有所增加,但在公司中所占权益的份额
并未发生变化。
二、被投资方会计分录： 1、宣告分配现金股利：
借：利润分配－－应付普通股股利 贷：应付股利
2、宣告分配股票股利不做账务处理 3、在实际发放时：实际发放现金股利
借：应付股利 贷：现金 4、实际发放股票股利：
借：利润分配－－转作股本（或资本）的普通股股利 贷：股本（或实收资本）

四、分配股票股利 为什么不做会计处理

分配股票股利不做处理。
当股东会批准实际发放时： 借：利润分配-转作股本的股利 贷：股本

五、为什么长期股权投资发放的股票股利不做账务处理呢？

一、投资方会计分录： 1.宣告派发现金股利 借：应收股利 贷：投资收益
2.实际发放现金股利 借：银行存款（现金） 贷：应收股利 3.宣告派发和实际发股票
股利无需作帐务处理，因为宣布和分发股票，既不影响公司的资产和负债，也不影
响股东权益总额。
它只是在股东权益账户内部，把一个项目转为另一个项目，即减少了留存收益，增
加了股本。
获得股票股利的股东，虽然所持有的股票数量有所增加，但在公司中所占权益的份
额并未发生变化。
二、被投资方会计分录： 1、宣告分配现金股利：
借：利润分配－－应付普通股股利 贷：应付股利
2、宣告分配股票股利不做账务处理 3、在实际发放时：实际发放现金股利
借：应付股利 贷：现金 4、实际发放股票股利：
借：利润分配－－转作股本（或资本）的普通股股利 贷：股本（或实收资本）
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六、企业宣告发放股票股利时，怎么进行账

我觉得楼主的问题在于不理解什么是股票股利。
股票股利是收不到任何现金的，只是原来10股可能变成比如11股或者12股，多出来
的这几股股票就是股票股利，在会计上不用做分录，只要备查簿上登记即可。
假如是现金股利，如每股派发红利0.1元，那么就要做会计分录了。
宣告时，借：应收股利，贷：长期股权投资-损益调整。
收到时，借：银行存款，贷：应收股利。

七、为什么长期股权投资发放的股票股利不做账务处理呢？

企业按股东大会或类似机构批准的应分配的股票股利或应转增的资本金额，在办理
增资手续后，借记“利润分配——转作资本(或股本)的普通股股利，贷记“实收资
本”或“股本”科目(如实际发放的股票股利的金额与股票票面金额不一致，应按
其差额，贷记“资本公积——股本溢价”科目)。
展开全部

八、想问大家为什么长期股权投资权益法中被投资单位分派现金
股利 投资企业不做账务处理 谢谢大家

被投资单位宣告分配现金股利，投资单位应该做出相应的会计处理。
长期股权投资权益法就是指长期股权投资的账面价值按照所占被投资单位的所有者
权益的可辨认净资产的公允价值的份额核算。
被投资单位宣告发放现金股利，会相应的减少被投资单位可辨认净值产的公允价值
。
所以我们应该减少长期股权投资的账面价值，同时确认安照投资所占被投资单位的
份额确定的应收股利被投资单位宣告发放现金股利的分录借：利润分配——宣告发
放的现金股利 贷：应付股利借：利润分配——未分配利润
贷：利润分配——宣告发放的现金股利由上可知
被投资单位宣告发放现金股利减少了所有者权益。
分录借：应收股利 贷：长期股权投资——损益调整被投资单位宣告发放的股票股
利一般不做账务处理，在横线登记式账溥中登记增加数，在办理增资手续后再做会
计处理。
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